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早寝・早起き・朝ごはん・歯みがき・顔洗いができ
ている。

①　R5 檪生小学校の教育に関するアンケート結果　【児童】

学校が楽しい。 おうちの人に、学校の事をよく話している。

授業が楽しく分かりやすい。 毎日、きちんと家庭学習（宿題など）をしている。

他校と交流するのは楽しく、勉強になる。 困ったことや悩み事があれば、先生に相談できる。

自分のことは自分でしている。 いろいろなことにチャレンジしている。

友達や周りの人に、自分の意見や考えを伝えるこ
とができている。

友達や周りの人の話をよく聞いている。

困っている友達がいたら声をかけたり助けたりして
いる。または、友達にやさしい言葉をかけている。

令和５年度末アンケート（令和６年２月実施）結果

自分にはよいところがある。

住んでいる西祖谷山村がすき。
または、西祖谷山村には良いところがある。

地域の人が教えてくれるのは楽しく、勉強になる。

進んで読書している。 先生や友達、地域の人に進んであいさつをしてい
る。

毎日、体を動かす遊びをしたり、運動したりしてい
る。
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